2005 4E[E F 0 /T X2 7 11T (F58) 2005 4 4 A 13 H %
FHREAVEL—ZICETHAE

R K4

ZOWEL, ZHEOBREAVEL—FICETIRRBELSLOERE (TRIS I VVEE)
WEDT-DIITONET, oB. EFHERICOWTUIHBUHED B CHEHZRT — % & LTl
FRANOBMBIZRET 203 H0 5, FEABRIZOVTIE, BAFRREERCRVEBREIC
EEN-LET,

1. 2y Ea—X s TTne  (a) E  (b) B (c) Dhban

2. [Fars s EMNT, 4082
(@) BELZ5  (b) BFLIVY () TEAUERD A (d) Zoofh( )

{13, Y a RN o7z ?

(a) K¥  (b) @FHEFL  (c) TFK (d) MR (e) INFREIAT () 720
M4 SRFAEELETT /= MY ay (PC) > TWETH?

(a) Ff>TWD (ANTHTA - ZRTIA) (b) FFo T

4T (a) LA LEACBRALET,

41 A B —Fy MCEB->TOEFH?
(a) BRRo TV D (b) Blo TRV (c) bbb

42, (B FEHALTWAERY a4 —7F 4 v 7 AT A (08) X2
(a) Microsoft % ( ) (b) Apple #H84( )
(c) Z DAt ( ) (d) bhrbARn

4-3. (RHNT) Y A ZREALIZOI?

(a) RFEANFIZAEDET (b)) @EFL  (c) #FK  (d) INFEE  (e) /INFARLIRI
4-4. XY A AL E o NTIE?

(a) A% —Fv |k (b) 7urIIv7 (c) D )

4-5. B, EoX iy arzfHLCnhETN?
(@) f % —%v bk (b)&EFA—A (¢)7LEELLT (d)DVDFLA¥—LLT
(&) A—FT 4 AT LA¥—L LT (f) 7ur7Iv7 (g) Zofh( )

46. HEEFFT SA— LT, LEBIZEDL HVOBEETRY 2 2FA L TWET )12
() 1FEAEmA (B)4H~5H ()2H~3H (d) 1ELAEFMLRN

5. Al TS ERE L2 - TOETH? () Ho TS (b) Ho TR
5T (a) LHZELIEAICESRALET,

51. A—#—1%?  (a) NTT DoCoMo (b) KDDI (c) vodafone

5-2. WEREA X2 (HRRE4 - )

53. AV —%vy FEFIATEET7?  (a) KD (b) KA () bhb A
5-4. Java R TE ETH2  (a) H3ED  (b) HERW  (c) Db

5-5. BRIEEE RS ALY NA—LEZTRTZ BBV ETN?  (a) D (b) RV
5-6. (I HND b T TNAREEICH ST ENRHY T2 (a) 5% (b) 22\




6. REANFLURNCANY a0 2R LR EEZ T2 ENH0 £T0°
(a) MEFR (b) P (c) /ML (d) 22
16T (a) £721F (b) £72id (¢) LEIZL7ZAICBHALET,
6-1. FH LIz Y a4 —7 4 7 AT 5 (08S) 112
(a) Microsoft % ( ) (b) Apple F:( )
() £l ( ) (@) brb iy
6-2. ORI RBETRYaEZRPLELEZN?
(a) 2% (%)  (b) BANFEER (c) w& v DR (d) Z Ofh( )
6-3. EOX IR THMLE LA ?
(a) A& =3y bTHHBINE (b) A= _—=fEK (c) #M & LTEMY 7 F&FIH

(A 7mr 717 (55 ) () 7LEBryT—varmiEhE LT
(f) Z o ( )
6-4. METHERLIZY 7 by = T4 % BEMICER LT EE 0,
( )
6-5. THME LT Ea—ZIZoWTHIZM W Z ERHIVUTERMIZFER LT Z &0,
( )

7. RFETRY avZf A L RELZ T ENHY T (a) 25 (b) 72
7T (a) LEZFLIZANCBHRALET,
T-1. R LY arodXL—F 0 7 AT A (0S) 1% 2

(a) Microsoft #1:4 ( ) (b) Apple #H&( )

(c) Z DAt ( ) (d) bhrbARn
T2 METHEMNLELZY 7 by =T 242 BARMICEER L T ZE 0,

( )
7-3. EMELIT AL B2 —ZIZONTHIH W Z ERHIVTEAEICER L TS &0,

( )

7-4. B A—NVERHPLTHNETN? (a) FIHLTWa  (b) FIH L TW720

75 A =Xy FEFHALTHET? (a) AL TWD  (b) AL T

7-4. Mathematica ZF|/H L TWE 9722 (a) FIHLTWD (b)) FIAH L TW 70

[l 8. REFETHRELIMIAREZFH L TOET N2

(a) FIIL TV D (B - ettt 2 —) (b) AL TV 2w

8T (a) LIZFLIZAICBFHFRLET,

81. EOXHIZHAMTHMHLTWETn?
(a) A & —xy FTHBRIE (b) EFA—/ (c) BEOTEHEELLAR— MEK
(d) =t ( )

82, EIHEMALTWDEY T My =T 4% BIRIIZER LT 7ZE0,
( )

8-3. LEMIC(IRMAM L ThEFhe 7 )

84. A X —Fy MNIATA RIZEBR L THDHL— N~ —&FoTWNETH?
(a) 5FoTW5  (b) SFo TVl (c) BB 72RnoTe




